
Première Maths Groupe 4                               Devoir à la maison numéro 8                             Janvier 2023 

Ce travail est à rendre pour le Mercredi 1 Février.  

Vous rendrez ce devoir par groupe de trois ou quatre élèves, avec les noms de chacun d'eux sur chacune 

des copies rendues. 

Des exercices (ou copies) identiques d’un groupe à l’autre conduiront à l’arrêt de la correction de votre 

copie, et à l’absence de note pour le DM pour le groupe ayant recopié ainsi que celui ayant fourni la 

solution. 

 

Vous apporterez le plus grand soin à la présentation de la copie, en soulignant et encadrant à l'aide       

d'une règle les éléments essentiels de votre rédaction. Les copies dont la présentation laisse à désirer 

seront pénalisées. 

 Les copies rendues en retard ou ne respectant pas ces consignes ne seront pas corrigées.    
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Exercice II 

cos(x) sin(x),  

A = cos(-x) + sin(-x) + cos( + x) + sin( x).         B = sin(5 + x) + cos(x 3 ) 

S = sin( 

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3b) sin(x)
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  cos(x).

3c) n cos(nπ)



Exercice III 

a) sin(2x) b) cos²(x) + 2cos(x) c)  cos(2x–
3


) + cos(x)

d) 2sin²(x) + 7cos(x) + 2 = 0. (Indication : #Pythagore-trigonométrique). 

:  sin(x) 

x 4cos²(x)

x x

Exercice IV 

 a b a b

 

Exercice V 

a)

b)

c)

d) a

✓ 2acos( 
π

5
 ).

✓ 2acos(  
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✓ 4acos( 
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f) a b (a + b)² – (a – b)² = 4ab. 

g) cos ( 
π

5
 ) cos( 

2π

5
 )

Exercice VI 

Pour tout réel x, cos(x)  sin(x).

Il existe au moins un réel x et un réel y pour lequel : cos(x +y) =cos(x) + cos(y).

La valeur exacte de cos(
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) est égale à
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Pour tout réel x, sin(x)

Exercice facultatif 

sin(
180

180



+

degré radian.

 


